

ZLATIBOR

BOHEMIA APARTMANI ****

Zlatibor, planina i vazдушna banja sa stogodišnjom turističkom tradicijom. Bogatstvo u četinarskim šumama i potocima, veliki broj sunčanih dana i izuzetno povoljna klima, Zlatibor čine jednom od najposećenijih planina. Prosečna nadmorska visina je 1000 m, a najviši vrhovi su: Tornik (1496 m) i Čigota (1422 m). Skijalište je udaljeno 8 km od centra. Zlatibor ima prosečno 95 snežnih dana godišnje, a snežni pokrivač dostiže debljinu do 60 cm. Udaljenost od Beograda je 230 km. Zlatibor je omiljena planina vrhunskih sportista i mesto za njihove najkvalitetnije pripreme. Pored prirodnih terena, izgrađeni su i najsavremeniji sportski objekti: velika sportska hala, fudbalski tereni, igrališta za tenis, zatvoren i otvoren bazen. Centar Zlatibora sa brojnim klubovima, restoranima, kafićima i poslastičarnicama predstavlja pravo mesto za dnevnu i noćnu zabavu. Šetnju borovim šumama upotunice poseta nekom od brojnih obližnjih izletišta: Ribničko jezero, selo Kremna, prašuma u Murtenici, Stopića pećinu, etno selo Sirogojno, manastir Uvac, Šarganska osmica i Drvengrad.



PROGRAM PUTOVANJA:

Prvi dan Dolazak u hotel. Smeštaj i usluga prema uplaćenju rezervaciji.
 Drugi/predposlednji dan Boravak u hotelu na bazi uplaćene usluge. Slobodno vreme za individualne aktivnosti.
 Poslednji dan Doručak za goste. Napuštanje hotelskih soba do 11:00h.

Cene su po sobi/studiju/apartmanu dnevno u €

APARTMANI BOHEMIA **** TIP SMEŠTAJA	USLUGA	20.01-17.04 07.05-24.06	18.04-21.04 01.05-06.05	25.06-30.08
1/1 (1+1) br. 3	NA	20	25	25
studio br. 6		25	35	35
app br. 1, 2 i 4		35	45	45
app sup (duplex) br. 5		70	70	70
drvena vila de lux (duplex)		40	50	50

Legenda: 1/1 - jednokrevetna soba, **studio** - soba sa kuhinjskom nišom, **app** - apartman (dve odvojene prostorije), **app sup** - luksuznije opremljen apartman, **NA** - najam

CENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

- Smeštaj u sobi/studiju/apartmanu na bazi najma

CENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

- Boravišnu taksu 120 din. za odrasle, za decu 7-15 god., 60 din. dnevno po osobi, deca do 7 god. ne plaćaju.

OPIS APARTMANA BOHEMIA **** www.apartmanibohemia.rs Tel.: +381 65 8888 921

Lokacija: Vila Bohemia su luksuzno opremljeni apartmani koji se nalaze u Naselju Obudojevica u mirnom delu Zlatibora, 800 m od centra.

Sobe/apartmani: Moderan objekat apartmanskog tipa, u svom sastavu ima više apartmana različitog smeštajnog kapaciteta. Svaki studio i apartman ima kupatilo (tuš/wc), fen, kompletno opremljenu kuhinju, SAT LCD i bežični internet.

Soba za 1 osobu 3 (10 m²): Čajna kuhinja, kevet 140 x 205 (1 odasli i dete do 7 godina).

Studio za 2 osobe 6 (18 m²): Čajna kuhinja i francuski krevet.

Apartman za 2-4 osobe 1, 2 i 4 (37 m²): Kuhinja, dnevna soba sa garniturom za sedenje na razvlačenje, spavaća soba sa francuskim krevetom.

Apartman superior duplex za 2-6 osoba 5 (70 m²): Savremeno opremljena kuhinja, dnevna soba sa garniturom za sedenje na razvlačenje, kaminom i velikom terasom, na galeriji spavaća soba sa francuskim krevetom i 2 fotelje na razvlačenje, u kupatilu đakuzi, tuš/wc i fen.

Deluks Vila sa 1 Spavaćom Sobom za 2-4 osoba (70 m²): Zaseban ulaz sa terasom, u prizemlju kompletno opremljena kuhinja, šank, trpezarijski sto sa stolicama, krevet na razvlačenje, garnituru za sedenje, LCD SAT TV, bežični internet. U potkrovlju kupatilo (tuš/wc), spavaća soba sa francuskom krevet, garniturom za sedenje, mini čajnom kuhinjom i LCD TV.

Hotelski sadržaj: Natkrivene terase. Parking.

USLOVI PLAĆANJA:

Cene su izražene u Evrima. Plaćanje se vrši u dinarima prema prodajnom kursu Banca Intesa na dan plaćanja. Ukoliko aranžman nije plaćen u celosti, ostatak duga se izražava u evrima i plaća prema kursu na dan uplate. U slučaju poremećaja na tržištu roba i usluga, organizator zadržava pravo korigovanja cena za neplaćeni deo aranžmana.

1. UPLATA DO POLASKA - prilikom rezervacije uplaćuje se 40% akontacije od cene aranžmana, a ostatak najkasnije 15 dana pre polaska.

2. PLATNIM KARTICAMA - Visa, Visa Electron, Master, Maestro, Dina i American Express

3. PLAĆANJE NA RATE - bez kamate, kreditnim karticama Banca Intesa i Komercijalne banke (do 6 mesečnih rata)

4. UPLATA ČEKOVIMA GRAĐANA U VIŠE RATA - uplata akontacije od 40% prilikom rezervacije, ostatak uplate čekovima građana do 6 mesečnih rata, koje je potrebno deponovati organizatoru prilikom uplate avansa. Rate dospevaju svakog 01/10/20. u mesecu. Konkretan dogovor u agenciji.

OSIGURANJE:

Prodavac na ovlašćenom prodajnom mestu dužan je da ponudi putniku zdravstveno putno osiguranje i informiše ga o postojanju osiguranja od otkaza aranžmana prema uslovima i tarifama Dunav osiguranja. Ovim osiguranjem putnik, odnosno osiguranik je pokriven za sve nepredviđene i hitne medicinske intervencije, kao i troškove medicinske evakuacije i repatrijacije. U slučaju nastanka osiguranog slučaja, u toku putovanja, dovoljno je prezentovati pasoš i pomenutu polisu za pokriće svih troškova u roku utvrđenim uslovima zdravstvenog putnog osiguranja. Ukoliko putnik poseduje neku drugu individualnu polisu zdravstvenog putnog osiguranja, molimo da se kod te osiguravajuće kompanije informiše o proceduri aktiviranja iste.

HOTELSKI SMEŠTAJ:

U najvećem broju hotela ulazak u sobe je posle 14:00 h, a iste se napuštaju najkasnije do 10:00 h. Ukoliko gost želi da zadrži duže sobu, obavezan je da izvrši najavu recepciji hotela, kao i da sam plati ovu dodatnu uslugu.

CENE ZA DECU:

Prilikom prijavljivanja imena putnika za aranžman obavezno je navesti datum rođenja deteta koji se najavljuje hotelu. Hotel zadržava pravo da na licu mesta naplati troškove proizašle iz netačno prijavljenih podataka putnika.

POMOĆNI KREKET:

U najvećem broju objekata je na rasklapanje, drvene ili metalne konstrukcije ili fotelje na rasklapanje, što može značajno uticati na prostor u vašoj sobi.

POTVRDA REZERVACIJE HOTELA SE DOBIJA 48 SATI PO UPLATI AKONTACIJE.

U slučaju ne dobijanja potvrde, putnik ima pravo na povraćaj celokupnog iznosa uplaćenog avansa.

NAPOMENA:

U slučaju neadekvatnog smeštaja ili bilo kog drugog problema, mole se putnici da o tome obaveste ORGANIZATORA PUTOVANJA prvog dana boravka. Napominjemo da reklamacije za koje agencija sazna poslednjeg dana boravka ili po povratku putnika neće biti razmatrane.

Molimo vas da se u slučaju bilo kakve incidentne situacije (krađa, tuča, saobraćajna nezgoda,...) obratite nadležnim organima domicilne zemlje. Organizator putovanja je jedino ovlašćen da vam pomogne u posredovanju između vas i nadležnih organa.

**Molimo putnike da pažljivo pročitaju PROGRAM PUTOVANJA, INFORMACIJE I OPŠTE USLOVE PUTOVANJA
jer oni čine sastavni deo ugovora i obavezujuće su za obe ugovorne strane**